

撒贝宁回应领证： 朝阳群众名不虚传

看看撒贝宁的5段情史
不扒不知道，一扒吓一跳

第一任 蒋静，撒贝宁前女友。清华大学毕业。才貌双全，在中国网络小姐评选中获得过冠军，她曾与撒贝宁一起主持过湖南经视的大型文献记录片《世纪对手》。1997年被保送到清华外语系，后又被保送到清华大学传播系攻读硕士。后因学和撒贝宁分手。有人说，因蒋静学回来后，与撒贝宁旧情重燃导致了撒贝宁和经纬的分手，但两人最终并没走到一起。还有人认为，因性格不合撒贝宁才和经纬分手。

第二任 涂经纬，央视电影频道主持人。和撒贝宁的相识缘自2006年那一届电影节。之后，被拍到一起看电影，恋情曝光。2009年，撒贝宁接受采访时说四年内肯定不会考虑结婚，而实际上两个人的恋情确实也已经终结了。

第三任 岑黎阑，专业是播音主持，但她还是一位职业模特，酷似张柏芝。与撒贝宁两人相差10岁，但一个是北大才子，一个是广院美女，可谓是非常般配。

第四任 章子怡：2012年7月有报道称章子怡与中央电视台名嘴撒贝宁密恋超过一年，被拍到穿着情侣拖鞋与撒贝宁玩漂流，恋情正式曝光。2014年，撒贝宁被拍到孑然一身回旧居，形单影孤令人同情。而早前有媒体称，“章撒恋”之所以无疾而终是因为章子怡的母亲不同意，认为撒贝宁不管是知名度还是年收入，都不及自己的女儿。

现任 李白 撒贝宁妻子，加拿大人，曾为知名组合“五洲辣妹”乐团的队长，因确认在中国发展而放弃了演艺道路，转而成为吉尼斯世界纪录的大中华区纪录管理经理。李白曾在接受采访时，自曝其“富二代”身份，称父亲是企业家，自己在加拿大买了一座房子。两人去年度假在机场被拍到，承认低调相恋。3月初曾有消息称，撒贝宁已求婚成功，将于4月举办婚礼，没想到这么快就传出领证的照片。
据《贵阳晚报》



朝阳区民政局婚姻登记处
2016 3 28

昨日，有网友在微博爆出撒贝宁与外籍女友在北京朝阳区民政局领证结婚的喜讯：“没有一点防备@撒贝宁”，照片中撒贝宁与女友手拿结婚证亲昵合影，笑容甜蜜。随后撒贝宁回应称：“我的电话下午都快被打爆了。朝阳群众真的是名不虚传，我本来想悄悄地把证领了，结果没想到在朝阳群众的眼皮底下，什么事都不可能瞒得过去！谢谢大家，我会努力工作，努力生活，努力幸福。”

安徽文一体测获“三连冠”

星报讯(记者 江锐) 正在四川温江金强篮球训练基地的安徽文一再传喜讯。在近日进行的2016年度NBL体能测试中，安徽文一队以483.7分再度卫冕，完成了体能测试“三连冠”。

主教练胡卫东表示：“在我们看来，体测第一并不意外，因为前两年我们也是第一，这说明了我们的基本功在NBL属于顶尖水平。但另一方面，能够继续蝉联体测冠军也反映出了我们这一段时间训练的效果。下一阶段，我们将更加侧重战术演练，争取在赛季开始前把球队的身体状态和战术执行力调整到最佳的状态。”

根据安排，安徽文一队将在四川继续集训一周，期间将与其他NBL球队进行一系列内部教学赛。4月3日，球队将返回合肥，继续备战新赛季的NBL联赛。

在手机上跟名角学唱戏，拿现金大奖 “互联网+黄梅戏”又有新突破

星报讯(记者 吴笑文) 传统黄梅戏搭载最具潮流的传播方式，将有什么样的创意玩法？昨日，市场星报记者获悉，“互联网+戏曲”的课题又有了新突破。4月初，由我省12位黄梅名家为戏迷票友录制的原声唱段、教唱教程，以及来自省黄梅戏剧院的专业水准正版伴奏都将在“戏缘”APP与广大戏迷亲密接触。看戏、听戏、唱戏、学戏……戏迷的众多需求都可以在手机上实现。

据了解，目前已有黄新德、吴亚玲、何云、刘国平等12位黄梅戏名家入驻戏缘。今后，戏曲艺术家还可在这个平台通过众筹开发新剧目、找到合适的演员；而每个月，戏迷们通过打擂产生的冠军，则可赢得10万元现金大奖。

“以戏曲为主题，以戏迷为核心，以网络为载体搭载传统戏曲文化，‘戏缘’在探路，我们戏曲人更应该与时俱进。在全国乃至世界范围，用这样的方式将戏迷聚在一起‘玩’，本身就有着积极作用。”国家一级编剧侯露说。

平常心买彩 女强人中双色球 506万

98注一等奖和552注二等奖在3月17日晚的开奖中倾泻而出！福建省福州市的一位彩民朋友有幸成为这场大奖盛宴的分享者，大奖花落福州市鼓楼区五凤街道黄浦路的福彩35017145投注站，大奖得主以一张“7+1”的复式票收获了一注506万元大奖。18日上午，大奖得主刘大姐在家人的陪同下到福建省福彩中心领走了她的奖金。

面对福建省福彩中心的工作人员，刘大姐谈起此次中奖自己真的是激动万分，她说自己买福彩双色球很多年，虽然买得不多，但是期期不漏。刘大姐现在经营着一家贸易公司，因此平时工作忙，应酬多，空余时间非常少。本着对福彩的热爱，她把这少许的空闲时间全部献给了福彩双色球游戏。

3月17日，刘大姐到福彩站点买下了这注彩票。刘大姐深知福利彩票是公益彩票，所以她平时买彩票都是抱着献爱心的心态来购买的，可是万万没想到这平常心却让自己获得了大笔财富。

当晚开奖结束后，看着自己彩票上的号码和开奖号码完全一致时，刘大姐真的不敢相信这一切是真的，所以把号码对了一遍又一遍，生怕自己看走了眼空欢喜一场。当十分确定这份幸运就是属于自己的时候，刘大姐把这个振奋人心的好消息第一时间告诉了家人。

当工作人员打趣地问刘大姐晚上有没有睡好觉时，刘大姐风趣地说：“太激动了，一个晚上都难以闭眼，所以今天早早就来啦，害怕这一切是一个美丽的梦。”
钟才

双色球隔三分析

重点盯防一区 偶号或多出

双色球在上周三期开奖中，三区红球出号和之前三期出号数总的有变化：一区开出2个号，二区出7个号，三区出9个号。相比上三期，一区出号减少，二区出号增加，三区出号增加；后面一区号码可能会有变化，应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一三区变化，彩民朋友可以重点盯防一区。

在奇偶方面，和上三期比较，红球三期奇偶出号总的没有变化，奇偶号出号相当。后面这种比例可能会改变，偶号有望保持领先优势，彩民不妨有所准备。

和值方面，上周三期开出的红球号码整体偏小，和值差别不大，整体偏小。上次预测出小的情况有出现；最大和值为117，中和值99，最小和值97；号码波动较明显，后面可能会走小。

头尾方面，上周提醒的打头情况没有出现，收尾预测也没有出现。本周有01、02打头的可能，收尾看好大数30、32。

蓝球方面，上三期开出的三个蓝球有冷有热，没有号码开出两次，和上周有一个重号，号码有大有小，两奇一偶，提醒号没有开出；后面值得注意蓝球热号01、05、12和冷号08、09、11。

红球开出的大都是温热号，特别热的是06、08、10、12、14、15、18、19、20、21、27、29，有多个号码出现两次，比较一般。目前最大遗漏是21期的32，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

根据分析预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、02、04、10、13、16、22、26、30、32，蓝球号码：01、08、12、15。 弓长



挑战一等奖

16035期双色球

红球推荐：01、04、09、16、18、19、20、25、28、29、31、32，蓝球推荐：01、08、12、16。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖



奖池 388316232 元

上期头奖 1 注，单注奖金 1000万元

我省彩民中得 6 注 31 万元二等奖